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	Zveza združenj



Sporočilo za javnost
Renata Brunskole ostaja generalna sekretarka RKS

Ig, 29. februar 2016 – Na izredni seji zbora članov RKS se je danes na Igu zbralo 58 zastopnikov, od skupno 61,  iz 56 območnih združenj RKS. Obravnavali so predlog  za predčasno razrešitev generalne sekretarke RKS in ga zavrnili. 27 jih je glasovalo za, proti razrešitvi pa 30. 

V nadaljevanju pa so na rednem zboru članov sprejeli  letni program dela RKS in finančni načrt za leto 2016, program ob 150-letnici RKS, program FACE 2016 in določili članarino za leto 2017 v višini 5€, pri čemer lahko višjo članarino plačajo tisti, ki to zmorejo in želijo, presežek predpisane članarine pa se evidentira kot prostovoljni prispevek.
Renata Brunskole je po glasovanju povedala: »Predlog razrešitve je mimo, vsakdo ima pravico do svojega osebnega mnenja. Spoštujem voljo zastopnikov in zastopnic Rdečega križa Slovenije območnih združenj,« in dodala, da ne bi komentirala nečesa, kar je danes preteklost.

dr. Nataša Pirc Musar je po objavi rezultatov glasovanja izrednega zbora članov RKS, dejala, da spoštuje odločitev zbora članov. Kot pa je napovedala, je po zavrnitvi svojega predloga odstopila in ob tem dejala, da je postala predsednica RKS z željo, da s svojo energijo in znanjem največjo in najstarejšo humanitarno organizacijo modernizira in posodobi procese dela. Rdečemu križu Slovenije tudi v prihodnje želi uspešno izvajanje humanitarnega poslanstva.

Ob koncu rednega zasedanja je zbor članov RKS za zakonito zastopnico imenoval podpredsednico Ireno Nečemer, ki je to vlogo opravljala od decembra 2014 do junija 2015 pred izvolitvijo dr. Nataše Pirc Musar za predsednico RKS.
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