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BELOKRANJSKE, ČRNOMALJSKE GIMNAZIJE NE DAMO!
1.
Udeleženci javne tribune Belokranjske, črnomaljske gimnazije ne damo po odkriti in tehtni obravnavi vseh  razlogov, ki narekujejo nesprejemljivo zmanjševanje vpisanih dijakinj in dijakov v Gimnazijo Črnomelj ter izpisa dijakov, kar lahko celo ogrozi njen  obstoj, apeliramo in pozivamo vse učitelje Gimnazije Črnomelj, da:
1. zaradi interesa belokranjskih sedanjih in bodočih dijakov, ki imajo pravico do kakovostne izobrazbe na domači srednji šoli ter do dobrega, ustvarjalnega in varnega počutja na šoli, 
2. zaradi javnega interesa Bele krajine, da ohrani lastno srednjo šolo,
3. zaradi ohranitve delovnih mest učiteljev na Gimnaziji Črnomelj
pozabijo in v dobrobit znanja željnih belokranjskih otrok presežejo vse medsebojne zamere in nakopičene spore in se v celoti posvetijo svojemu poslanstvu, to je izvajanju kvalitetnega izobraževanja v prijaznem in za dijake vzpodbudnem okolju.
2.
Udeleženci javne tribune  predlagamo Svetu Gimnazije Črnomelj in vsem odgovornim na občinskih ravneh in na državni ravni, da se v skladu s svojimi pristojnostmi nemudoma vključijo v zagotavljanje obstoja Gimnazije Črnomelj. Vsi pristojni naj tudi ob aktivnemu in širokemu sodelovanju dijakov in staršev dijakov ugotovijo in skrbno pretehtajo resnične vzroke nakopičenih problemov. Potem pa naj v najkrajšem možnem času sprejmejo vse potrebne organizacijske, kadrovske in promocijske ukrepe, vključno z priporočljivo možnostjo zamenjave vodstva Gimnazije Črnomelj. Vodstvo šole je namreč prvo in najbolj odgovorno za ureditev razmer, mora biti torej sposobno vzpostaviti  sodelovanje, razumevanje in medsebojno toleranco  med zaposlenimi  učitelji v Gimnaziji Črnomelj. Temeljno je, da se zagotovi bolj učinkovito vodenje šole, kot pogoj za nadaljevanje uspešnega dela Gimnazije, ki svoje izobraževalno poslanstvo uspešno opravlja že 75 let.
3. 
Udeleženci javne tribune poudarjamo, da seveda javna tribuna ne more razrešiti težav pri delu Gimnazije Črnomelj. A kljub temu se čutimo moralno dolžni, da opozorimo vodstvo gimnazije,  Svet šole in vse ostale pristojne deležnike, da bodo v primeru udejanjanja »črnega« scenarija morali kolektivno in osebno prevzeti odgovornost, torej v primeru ukinitve Gimnazije Črnomelj. Zato jih javno pozivamo, da  pravočasno in ustrezno, s svojimi dejanji in odločitvami zagotovijo pogoje za uspešno izvajanje  izobraževanja dijakinj in dijakov Gimnazije Črnomelj, torej na šoli, ki je v obdobju znanja izobraževalno in razvojno ključna za  usodo Bele krajine.
4.
Javna tribuna pooblašča pobudnike javne tribune, da sprejeta priporočila in sklepe posredujejo  Svetu in vodstvu Gimnazije Črnomelj in županoma Črnomlja in Metlike in županji Semiča ter Ministrstvu za šolstvo, znanost in šport s predlogom, da sklepe in dobronamerna priporočila javne tribune pri svojem  ukrepanju  v največji možni meri upoštevajo, o sprejetih ukrepih pa obvestijo zainteresirano javnost.
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