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VABILO

Planinsko društvo Semič vabi vse ljubitelje narave in pohodništva na
MUČENIŠKI POHOD
SOBOTA, 11. 3. 2023, ob 7. uri.
ODHOD: Zberemo se ob 7. uri pri gasilskem domu v Semiču.
POTEK POHODA: Mučeniški pohod je namenjen tako ženskam kot moškim. Razgledna točka Kozice leži približno 716 m nadmorske višine ter se nahaja nad Poljansko dolino. Nudi slikovit pogled nad celotno dolino in Belo krajino. Blizu razgledne točke se nahaja radio in tv oddajnik.
Praviloma se Kozice nahajajo na Kočevskem rogu, regiji zahodno od Bela krajine, a ponujajo lep razgled nad Belo krajino. Poljanska dolina je 8 km dolga ter do 4 km široka dolina. Ob jasnem vremenu je vidljivost z razgledne točke več 10 km. Skozi dolino teče reka Kolpa, ki je 118 km dolga mejna reka med Slovenijo na levi in Hrvaško na desni.
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Prevoz:
Odrasli 20 eur, člani PD 15 eur, mladina 10 eur. V ceno je vključen prevoz. Ob manjši  prijavi izlet izpeljemo z lasnimi prevozi.
Prijave in plačilo akontacije 10 eur so obvezne do četrtka 9. 3. 2023 do 20.ure v pisarni društva.
ZAHTEVNOST POHODA: V tehničnem smislu je to lahka pot. Skupne hoje bo  cca 3 ure plus vmesni postanki. Višinske razlike je 367metrov.
OPREMA: Uhojeni pohodni čevlji in pohodne palice. Obleka naj bo primerna letnemu času in vremenskim razmeram. Ne pozabite na zaščito kože proti soncu, vetru ali mrazu.

HRANA: Hrana in pijača iz lastnega nahrbtnika.

INFORMACIJE in VODENJE: Jože Žugelj 041 261 115
NA POHOD POVABITE TUDI SVOJE ZNANCE IN PRIJATELJE
